

疫情下的美术坚守

疫情突袭,牵动着每个人的心,“大白”的最美睡姿,整齐有序的核酸检测现场,志愿服务的身影……一幕幕温暖感动的画面在师生们的笔下定格。他们全情创作,积极正面发声,用有速度、有温度、有美感、有能量的文艺作品,记录抗疫的感人瞬间,致敬英勇奋战的守护者。浙江省平湖市东湖中学的同学用居家学习时间,发挥自己的绘画特长,用真挚的笔触,斑斓的色彩,创作系列抗疫海报作品,致敬“抗疫勇士”,向社会传递着爱心和正能量,为这个春天带来无限温暖。浙江衢州石梁中学的学子们当看到300辆大巴从全省各地驰援衢州时,深受感动并振奋,不能奔赴疫情一线的人们,纷纷拿出画笔,用真情作画向逆行者致敬,以“艺”抗疫,为抗疫加油……

教师作品



李荣华(桐乡教研科研室) 全神贯注



杨扬(桐乡教师进修学校) 最美睡姿



杨雅晴(苏州木渎金山高级中学) 风雪中的守护



毕继敏(苏州木渎金山高级中学) 温暖的守望



沈玫(桐乡石门小学) 掌控



沈国伟(桐乡北港小学) 奋战

学生作品



张鸿佳(淄博六中) 星河常明



曾庆怡(常州市北郊高级中学) 致敬



周雍喆(平湖市东湖中学) 平湖加油



郑琪(衢州石梁镇中学) 逆行者



丁文婧(衢州石梁镇中学) 加油



高蕴漪(淄博六中) 光



黄议乐(东莞清溪第一小学) 一米距离